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Ata Número 05/2017, da Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Iúna, 
Estado do Espírito Santo, da Legislatura 2017/2020, do Ano Legislativo de 2017, 
Realizada no Dia 17 do Mês de Fevereiro do Ano de 2017, em sua Sede a 
Avenida Presidente Getúlio Vargas, n° 124, 1° Andar, Centro, Iúna/ES. As 19:06 
horas o Vereador Rogério Cézar, Presidente, determinou a mim vereador 
Emmanuel Garcia de Amorim, Secretário, a proceder a chamada dos vereadores, 
sendo que todos responderam presença. Com quórum legal o Presidente abriu a 
sessão em nome de Deus e convidou o vereador Darlan Silva Barglini a fazer a 
leitura bíblica, que foi feita em Jeremias 11:01ª09. A ata da sessão anterior foi 
lida, discutida e aprovada por 09 (nove) votos e (01) uma abstenção. Constou do 
expediente, três indicações de serviços de autoria da vereadora Maria Miguelina 
de Lourdes Quintino para o Prefeito providenciar a construção de Creche, Praça 
de Lazer e Escola no Bairro Nossa Senhora da Penha, nesta cidade; uma 
indicação de serviço de autoria do vereador Everaldo Pereira Sales ao Prefeito 
para ser feita a manutenção dos brinquedos da Praça do Bairro Vila Nova, nesta 
cidade; duas indicações de serviços de autoria do vereador Darlan Silva Barglini 
para o Prefeito determinar o patrolamento das estradas vicinais de Nossa 
Senhora das Graças e Santíssima Trindade; uma indicação de serviço de autoria 
do vereador Júlio Maria de Oliveira para o Prefeito autorizar a pintura no piso das 
vias, referentes as vagas de estacionamentos destinadas a Idosos e Deficientes; 
uma indicação de autoria do vereador João Elias Colombo Horsth para o Prefeito 
autorizar patrolamento de estradas nos distritos de Pequia e São João do 
Príncipe; cinco indicações de serviços de autoria do vereador Emmanuel Garcia 
de Amorim para remeter expediente a Escelsa, ao Diretor do DER/ES, aos 
Secretários de Assistência Social e de Saúde, melhoramento de estrada na 
localidade Pouso Alto e possibilidade de cobrança da Escelsa sobre uso do solo; 
dois requerimentos de autoria do vereador Everaldo Pereira Sales para o 
Presidente da Casa solicitar informações a CESAN, referente a concessão de 
água e esgoto sanitário; atestado médico justificando a falta do vereador José 
Marcos de Moraes a sessão ordinária do dia 08 de fevereiro de 2017; atestado 
médico justificando a falta do vereador Everaldo Pereira Sales a sessão ordinária 
do dia 27 de fevereiro de 2017; atestado médico justificando a falta do vereador 
João Elias Colombo Horsth a sessão ordinária do dia 08 de fevereiro de 2017. Na 
fase dos oradores fez uso da tribuna o vereador Emmanuel Garcia de Amorim, 
que após cumprimentar a todos, parabenizou toda equipe da Secretaria de Obras 
pela limpeza do Cemitério de Santíssima Trindade e pelo atendimento feito aos 
vereadores. Solicitou que empresas que realizarem serviços no Município sejam 
responsáveis pela limpeza do local após realização do mesmo. Fez indicação ao 
diretor do DEER para que sejam realizadas melhorias na estrada que liga Iúna a 
Ibitirama. Teceu comentário para que as Secretarias de Saúde, Educação e Ação 
Social tenham agilidade nos Conselhos para que sejam aprovados os convênios 
para recebimento de recursos visando atender melhor toda população. Fez 
requerimento ao Secretario de Agricultura para melhorar as vias de acesso a 
Pequiá a pedido dos moradores. Solicitou da Secretaria de Fazenda e da 
Procuradoria da Câmara a possibilidade de cobrança na utilização de espaço 
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público pela Escelsa. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da tribuna o 
vereador Everaldo Pereira Sales, que após cumprimentar a todos, fez indicação 
de serviço para que seja realizada a manutenção dos brinquedos da Praça do 
Bairro Vila Nova. Teceu comentário sobre reunião com os empreendedores do 
Circuito Serras, Águas e Cafezais. Fez comentário sobre recursos para melhorias 
do Município. Fez requerimento a Cesan solicitando documentação e contrato de 
obras a serem realizadas no Município. Teceu comentário sobre reclamações 
recorrentes das associações e entidades sobre registros de atas do responsável 
do Cartório de Registro de Títulos e Documentos. Fez comentário sobre 
documentação de compra de terreno do Campo de Futebol de Terra Corrida. 
Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador Arilson Ferreira 
de Oliveira, que após cumprimentar a todos, teceu comentário de carros 
abandonados em Santíssima Trindade e no centro da sede do Município. Fez 
comentário sobre a Santa Casa de Iúna. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez 
uso da palavra o vereador Paulo Henrique Leocádio da Silva, que após 
cumprimentar a todos, criticou a atitude do Procurador da Casa com relação a fala 
do vereador Everaldo pereira Sales com relação ao responsável do Cartório de 
Registro de Títulos e Documentos. Teceu comentário sobre a situação da Santa 
Casa de Iúna e que a documentação para firmar convenio já foi entregue. Fez 
comentário sobre gastos com o carnaval e solicitou que seja economizado para 
que a mesma seja gasta em Secretarias que necessitam de melhorias. Agradeceu 
e encerrou. Em seguida fez uso da tribuna o vereador Júlio Maria de Oliveira, que 
após cumprimentar a todos, comentou sobre reunião realizada com responsável 
pelo Correios para solucionar a questão de atendimento nos Distritos de Pequiá, 
Santíssima Trindade e São João do Príncipe, para beneficio da população. Teceu 
comentário sobre pedido de anistia para os Policiais Militares feitos pelo Deputado 
Federal Manato. Teceu comentário sobre a situação das máquinas para atender a 
população do Município. Fez comentário sobre conserto de ponte em Pequiá e 
solicitou agilidade para resolução desse problema, pois está dificultando a ida dos 
alunos para a escola. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra à 
vereadora Maria Miguelina de Lourdes Quintino, que após cumprimentar a todos, 
criticou atendimento de funcionários da Secretaria de Saúde. Comentou sobre 
desvio de função de servidores da Prefeitura e de suas solicitações que não são 
atendidas. Parabenizou os serviços prestados pela Santa Casa de Iúna. 
Comentou sobre transporte escolar. Agradeceu a todos que estão do seu lado e 
que vai trabalhar a favor da população. Agradeceu encerrou. Em seguida fez uso 
da palavra o vereador Darlan Silva Barglini, que após cumprimentar a todos, 
parabenizou a Secretaria de Obras pela limpeza do Posto de Saúde do Bairro 
Ferreira Vale e a limpeza de áreas do Município. Comentou sobre reclamação 
feita por moradores por falta de iluminação perto do campo de futebol no Distrito 
de Nossa Senhora das Graças. Solicitou da Secretaria de Obras a pavimentação 
da Rua Pedro Scardini. Teceu comentário sobre recurso para construção da CNE 
na Santa Casa de Iúna. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da tribuna o 
vereador Rogério César, que após cumprimentar a todos, comentou sobre 
convenio e que a Prefeitura está adequando os contratos com as entidades do 
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Município, e que todos os vereadores devem fiscalizar. Fez comentários sobre a 
Santa Casa de Iúna. Parabenizou a Secretaria de Agricultura pelo serviço 
realizado em Alto Trindade e solicita que seja contratada máquinas para que seja 
feito serviços de emergência. Solicitou melhorias no atendimento do Correios. Fez 
comentário sobre carros abandonados as margens do asfalto na cidade e solicita 
empenho para resolução desse problema. Agradeceu e encerrou. Na parte 
destinada a Ordem do Dia os requerimentos lidos nesta sessão, foram apreciados 
e receberam 03 (três) votos favoráveis e 07 (sete) abstenções. Em seguida 
colocou em discussão e votação o veto parcial a Lei Municipal n°. 2619/2017, 
seno o mesmo retirado para vista pelo vereador João Elias Colombo Horsth. 
Colocou em discussão e votação o projeto de lei n°. 04/2017 que “Autoriza o 
Poder Executivo a abrir crédito adicional especial no orçamento anual vigente e 
dá outras providências” para construção e creche, com o parecer favorável da 
Procuradoria e os pareceres verbais das Comissões Competentes favoráveis a 
aprovação do projeto, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Colocou em 
discussão e votação o projeto de lei n°. 05/2017 que “Autoriza o Poder Executivo 
a abrir crédito adicional especial no orçamento anual vigente e dá outras 
providências” para construção de quadra escolar, com o parecer favorável da 
Procuradoria e os pareceres verbais das Comissões Competentes, favoráveis a 
aprovação do projeto, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Colocou em 
discussão e votação o projeto de lei n°. 06/2017 que “Autoriza o Poder Executivo 
a abrir crédito adicional especial no orçamento anual vigente e dá outras 
providências” para construção de ponte, com o parecer favorável da Procuradoria 
e os pareceres verbais das Comissões Competentes favoráveis a aprovação do 
projeto, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Colocou em discussão e 
votação o projeto de lei n°. 07/2017 que “Autoriza o Poder Executivo a abrir 
crédito adicional especial no orçamento anual vigente e dá outras providências” 
para aquisição de equipamentos permanentes para o setor de esportes, com o 
parecer favorável da Procuradoria e os pareceres verbais das Comissões 
Competentes favoráveis a aprovação do projeto, sendo o mesmo aprovado opor 
unanimidade. Colocou em discussão e votação o projeto de lei n°. 08/2017 que 
“Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial no orçamento anual 
vigente e dá outras providências” para aquisição de ônus escolar, com o parecer 
favorável da Procuradoria e os pareceres verbais das Comissões Competentes 
favoráveis a aprovação do projeto, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. 
Colocou em discussão e votação o projeto de lei n°. 09/2017 que “Autoriza o 
Poder Executivo a abrir crédito adicional especial no orçamento anual vigente e 
dá outras providências” para implantação do projeto brincando com Esporte, com 
o parecer favorável da Procuradoria e os pareceres verbais das Comissões 
Competentes favoráveis a aprovação do projeto, sendo o mesmo aprovado por 
unanimidade. Encerrada a votação e como não havia mais nada a tratar o 
Presidente fez os agradecimentos de praxe, convidou para a próxima sessão do 
dia 23 de fevereiro do ano corrente e encerrou a sessão as 20:58 horas, do que 
para constar Eu, vereador Emmanuel Garcia de Amorim, Secretário, que a tudo 
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presenciei, lavrei a presente ata a qual depois de lida, discutida e aprovada pelo 
plenário, será assinada pelos membros da Mesa Diretora. 
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